

新闻博兴

博兴射击小将参加奥运会

19岁的张博文赢得2016年里约奥运会入场券

本报4月13日讯(记者 孙菲 通讯员 孙成祥) 11日,在射击世界杯韩国站的比赛中,来自博兴的19岁射击小将张博文绝地逆袭,赢下男子50米手枪决赛,收获一张里约奥运会入场券。博兴体校走出的射击小将张

博文,今年年初才正式入选国家队。他第一次参加世界杯赛就把这个项目的跌宕起伏演绎到极致。资格赛中,他以并列第七的成绩跻身决赛。决赛前6发他打出7.2和7.5两发远弹,但从紧接着的淘汰轮开始,他一步步逼近领

先者。在最后两发的金牌争夺战之前,张博文的劣势已经从最大时的5.4环缩小到0.8环。最后两发,一路领跑的东道主选手没能顶住压力,张博文上演终极超车,反以1.3环的优势夺冠。

博兴县伊德欣厨业有限公司

倾心打造附加值高的产品



伊德欣厨业机器人焊接区。

本报4月13日讯(记者 孙菲 王芳) 山东省博兴县伊德欣厨业有限公司是厨都首家多层生产紧凑型企业,是一家以科研、设计、制造、营销于一体的专业化厨具生产企业。

伊德欣厨业有限公司的总经理李增欣说做企业不在于大小,现在的企业要靠智能化的生产。他们厂房里的机器人早已安装到位,只需要有一个工人在岗就可以实现高效的机械化生产。“这样做不但节约了人工,还达到了提质、增效的效果。”

今年正好是伊德欣厨业成立十周年,在这十年内,他们依靠诚信经营的理念,借助先进的生产设备、雄厚的技术力量和科学的管理体制,先后通过了ISO9001-2008版国际质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证和GB/T18001职业健康安全

管理体系认证,并获得了市级守合同重信用企业、2012年度中国厨都新锐会员企业和第七届中国(博兴)国际厨具节重点推荐企业等荣誉称号。

“每一个小配件也要用最好的材料,这样才能保证产品的质量,只有把质量做好了,才能走得更好。”在参观生产车间时,李总说,他们下一步的发展方向就是要做中高端的产品,倾心打造附加值高的东西。在把控好质量这一关的同时,把品牌的影响力打出去。

现在,伊德欣厨业继续以“质量求精、信誉取胜、不断创新、永远领先”为理念,集国内外同类产品之精华于一身,不断推出高科技、新产品。以百倍的信心、高度的责任感及完善的售后服务,为客户提供品种新颖、品质优良、价格优惠的产品,与广大新老客户一起创造辉煌美好的明天。

博兴县中医医院康复科获赞



10日下午,滨州市康复医学质量控制中心主任、滨州医学院附属医院康复科主任王德强及市中医药管理局相关领导同志一行,就博兴县中医医院康复科医疗质量控制进行了摸底与督导。专家组现场查看了康复科病房、康复治疗区、中医综合治疗室及其相关设备,并现场查看了病例、康复评定及治疗计划等有关医疗文书,对博兴县中医医院康复科规范化管理和治疗给予了高度评价。

本报通讯员 刘世强 魏少龙 本报记者 王芳 摄影报道

博兴足球教育抢占先机

“足球进校园”成今年县政府的一项亮点工作

博兴县委县政府高度重视足球运动的发展,更是把“足球进校园”作为2015年县政府的一项亮点工作。博兴县体育部门与教育部门及党委政府密切配合,学校体育场地建设步伐有序加快。随着《中国足球改革总体方案》的出台,“校园足球”场地设施建设提前进入实施阶段,青少年足球培训体系日臻完善,“足球进校园”之路必将拓宽。

本报记者 孙菲 本报通讯员 孙成祥

抓住机遇乘势而上 实施三个“突破”

新年伊始,博兴体育部门就已与教育部门一起联合出台了《博兴县足球进校园实施方案》,下发至各学校,力争实施三个“突破”。

突破“没教材”。以往博兴县青少年足球训练没有系统的教材,教师教练训练时很随意,形成良莠不齐的局面。现体育部门已联合教育部门聘请相关专业人员整理、编纂适合博兴县的“足球进校园”青训教材。教材的统一必利于校园足球的规范和系统开展。“博兴县校园足球理论研讨制度”也已制定完成,2015足球学术交流和研讨会召开也在着手准备中。

突破“场地少”。自2009年国家体育总局、教育部开展全国青少年校园足球活动以来,博兴县充分利用教育资源优势,本着“因地制宜、因陋就简”的原则,积极开展足球教学、训练工作,并逐步改善设施条件。截至目前,博兴县中小学学校66处,其中小学48处,初级中学15处,普通高中3处,在校学生59502人,标准塑胶场地高中3块,初中9块(4块待建),小学25块;不具备场地条件的学校积极应对,采取就近与场地条件较好的学校合作

或修整利用原有场地,优良的场地设施为博兴县开展学校足球提供了很好的条件。

突破“师资弱”。截至目前,博兴县培训各级、各类教练员、足球教师90余人。2015年内将完成150名教练员、体育教师裁判员的培训。

青少年足球战绩辉煌 社团组织蓬勃发展

2012年,博兴县运动员参加海峡两岸暨港澳地区青少年蹴鞠夏令营获得第一名,滨州市第十六届、第十七届运动会足球比赛中获得第一名。2014年,博兴县足球队代表滨州市参加了第二十三届省运会,参加市中小学生体育联赛、足球比赛均取得优异成绩。

随着《博兴县足球进校园实施方案》的实施,博兴县中小学在原先足球联赛和足球特色学校的引领下,校园足球运动风起云涌。截至目前,全县已组建30个中小学生学习足球社团,参与学习足球的学生由去年的1000余人增至现在的3万多人。

成人足球联赛已盛行

博兴县为发展足球运动,实现普及与提高,群众足球与竞技足球互相促进,推动足球运动协调发展、全面进步,推动全民健

身,增强人民体质,推动足球成为群众普遍参与的体育运动,使全社会形成健康的足球文化。鼓励机关事业单位、社会个人和企业组建或联合组建足球队,开展丰富多彩的社会足球活动。推动社会足球与职业足球互促共进。体育部门积极为俱乐部联赛提供方便,提供免费的场地,同时从时间、竞赛组织、教练指导等方面全力支持社会足球运动。

政府的重视,体育部门的配合使足球已成为博兴民众非常喜欢的一个项目。截至目前,已成立锦鸿、冠腾、天宏、京博、教育等近十家业余足球俱乐部,俱乐部之间的联赛已连续开展3年。成员由最初的200余人发展壮大到现在的500余人。2015年第一季度又有数家俱乐部申请成立,其资质正在调查审核中。

全方位推进足球文化

为满足全县校园足球活动开展的需求,博兴县积极创新,探索足球课程建设,借助现代化教学手段中的图片资料、网络系统等多媒体教学手段组织教学,积极利用体育场地和师资开展课外足球活动,充分体现足球教学形式的多样化、个性化与师生之间的多边互动;充分利用校园广播、网站、宣传板等形式广泛宣传校园足球活动的开展情况,努力营造一个学生热情、老师积极、领导重视、学校支持、社会参与的校园足球活动的良好氛围。

足球的特色教育已然成星火燎原之势,点燃了博兴县学校体育社团建设的导火索。目前,博兴县中小学拥有篮球、网球、乒乓球、足球、健美操、跆拳道、武术等多个项目,实现了学生的全员参与。

博兴兴福手足外科医院

帮花季女孩重获新生



正在接受康复治疗的患者。

本报4月13日讯(记者 王芳 通讯员 牛广聪 杨志勇) 来自博兴县湖滨镇寨郝村的22岁女孩小郝自幼丧父,母亲精神失常,7岁时意外磕断腿后,钢板在里面放了十几年都无人问津。

近日,记者来到博兴兴福手足外科医院见到了正躺在病床上休息的小郝,她现在的精神状态非常好,右侧小腿处绑着矫正架,脸上洋溢着开心的笑容。她从小没有上过一天学,一个字都不认识。监护她的叔叔家庭状况也不好,所以7岁受伤之后没有得到很好的照顾,导致现在走路都一跛一跛的。

在她住院的这几天里,一直都是她的姨妈韩女士在病床前陪伴着她,六万多的手术费也都是韩女士一人忙前忙后给凑齐的。韩女士说,刚做完手术时看到外甥女疼得哇哇的哭,十几年遭受了

这么多罪,自己也心疼得不得了,就抱着她一起哭。

由于钢板在外面裸露了十几年,导致骨头畸形,小郝现在两条腿的长度都不一样了。现在医院给她安装了延长器,每天把较短的那条腿延长一毫米,张院长说现在的病情比较稳定,恢复得也很理想。

提起张院长,韩女士就赞不绝口,说张院长跟他们无亲无故,还百忙之中去潍坊把他们接回来,也没有收取他们一分钱的医疗费用,“我真的是从内心非常感激他们。”韩女士激动地说。

做完手术之后,小郝在医院得到了很好的照顾,据了解完全恢复大概还需要一年的时间。医院的许副院长说:“医院就要有社会责任感,医院既然有这个能力,就要尽可能地多为社会做点贡献。”